

Туркменские борцы завоевали победу на международной арене!

Молодые борцы из Туркменистана добились впечатляющего успеха на международном турнире **“Jóvenes Promesas”** в городе Ла-Нусия, Испания! **26-27 апреля** спортсмены показали высокие результаты, укрепляя спортивный авторитет страны.

Список побед:

Вольная борьба (U20): 7 золотых медалей

Греко-римская борьба (U20): 3 золотых медали 1 серебряная медаль

Девушки (U20): 1 серебряная медаль 1 бронзовая медаль

Туркменские спортсмены не просто завоевали медали, но и доказали свое мастерство на международной арене! Своими передовыми техниками и спортивными навыками они достойно представили Туркменистан.

Туркменский спорт уверенно движется вперед!

Этот успех является результатом упорных тренировок и накопленного опыта молодых борцов. Туркменские спортсмены продолжают работать над повышением своего мастерства, чтобы добиться еще больших побед на международных соревнованиях.